

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅, 简评. Lists various stocks and their performance.

100个司仪99个是男的 女司仪很受欢迎可太少了

制造温馨气氛、追求完美细节,女司仪很有一套,这个市场还是挺大的

本报记者 李丽



日前,65位婚庆从业人员获得国家劳动职业资格证书,但记者在发证现场看到,绝大多数获得资格认证的...

22日,济南市婚庆行业协会秘书长高成涛介绍,济南婚庆行业婚礼司仪男女比例严重失衡,不少市民反应想找个女司仪太难了...

上千个婚礼司仪 女司仪最多10个

“要找个女司仪真是百里挑一啊,男女司仪比例大概在99:1。”高成涛说,近两年,济南婚庆市场发展很快,仅市区范围,包括主持人、摄像师、策划师等在内的婚庆行业从业人员多达上万人...

为规范婚庆市场,从今年开始,婚庆从业人员必须要通过职业资格鉴定,18日下午,65位婚庆从业人员获得由济南市社会劳动保障局职业资格鉴定中心颁发的国家劳动职业资格证书...

“女司仪的市场缺口还是很大的,很多新人明确提出要找女司仪,但是很难找到。”高成涛说,与济南婚庆市场形成反差的是,在成都、上海、青岛等更加开放的城市,女司仪的数量在逐年上升...



婚庆市场男女司仪比例严重失衡。资料片(左庆 摄)

女司仪市场推广 主要靠口碑

为什么在济南女性从事司仪的数量明显少很多?高成涛说,主要是传统观念根深蒂固和市场推广难的问题。根据北方传统婚俗,多数新人的婚礼都是由男士主持,很少有客户会想到由女性主持婚礼...

天地人庆典公司的专职司仪和策划师程慧曾获得2005年济南市首届司仪大赛金牌女司仪,从1999年入行到现在,已经主持了200多场婚

礼。“我的客户大部分都是观看过我主持的婚礼的,女司仪一般还是靠口碑来推广。”程慧说,大部分客户都是看过她主持婚礼的。她经常遇到这样的情况,刚主持完一场婚礼接着就有新人的亲朋找她预约,直到现在,仍然是以这样的方式联系客户...

营造温馨氛围 女司仪很有一套

“每一次主持婚礼前,都要跟新人进行深入沟通,根据两人的特点设计每一个环节,甚至是每一个细节。”程慧认为,女司仪在追求完美,注重新人内心的感受方面更有一套。程慧主持的每一场婚礼都一定要提前进行彩排,而且事先安排好每一个细节,甚至新娘的婚纱都会亲自帮忙挑选...

把每一个细节做好,就一定会有场完美的婚礼。”

例如在6月6日主持的一场婚礼,程慧得知新娘从加拿大留学回来,而且是山西人对济南不熟悉,特意陪新娘去购物,婚纱、婚鞋以及各种更换的礼服都帮她精心挑选,甚至连新人父母的着装都会给出建议...

虽然男司仪成为婚庆司仪团队的主力,但是随着婚庆市场的发展和新人对高雅婚礼的追求,女司仪的需求越来越多。

女大学生 试水婚庆市场

“现在想找个女司仪太难了,全济南10个女司仪,根本不能满足需要。”高成涛说,从目前来看,婚庆市场女司仪非常紧缺。随着社会的发展和婚俗观念的变化,请一个温文尔雅的女司仪主持一场温馨的婚礼成为很多人的追求...

由于看好这部分市场,很多学艺术或学播音主持专业的女大学生开始试水婚庆市场。在某企业人力资源部工作的时艳丽就是一位兼职女司仪,因为喜欢曲艺和艺术,大学毕业后,她开始涉足婚礼主持工作,并且作为最年轻的选手参加了2005年济南首届婚礼司仪大赛...

为了满足市场需求,培养更多优秀的女司仪,吸引更多高学位人才扩充司仪队伍,济南市劳动局不断创新培训方式,邀请专家进行一对一培训,而且即将组织婚庆讲师团走进职业院校进行授课...

这边嚷着吃不饱 那边公开大优惠

汽油价格两个极端让老百姓看不懂

生活日报6月22日讯(记者 张子森 实习生 王倩)近期国际原油价格持续上涨,成品油企业纷纷表示亏损,并可能在6月下旬再调整油价。与此同时,济南部分加油站却在优惠促销...

国际油价又打开国内涨价窗口?

6月1日之前,市民陈先生接到多条汽油涨价信息,每次他都要专程去把汽车油箱加满油。“一有风声我就去排队加油,被误导了几次。”陈先生表示,当时相关部门澄清不涨价,结果1日凌晨就涨了...

尽管此前中国石化表示公司炼油业务已处于亏损状态,但调价传闻让陈先生反例“麻木”了:1日凌晨汽油价格上涨之前,陈先生没有加满油。“实际上一箱油也就是20块钱的事。”陈先生说得轻松,但现在他和很多车主一样,最担心的是随着国际原油价格升至每桶70美元以上,我国调整成品油价格的时间窗口被再度打开...

以93#汽油为例,最低便宜幅度能到0.2元左右;而如果是10辆车以上的团购,优惠幅度甚至能到0.3元左右。

部分加油站降幅达0.3元左右

与炼油企业喊“吃不饱”不同,济南部分加油站却大力对汽油进行促销。记者日前采访时发现,配合二环东路道路施工改建完毕的一新加油站,日前大力对外宣传将实行优惠大酬宾活动...

记者了解到,该加油站目前的优惠价格为,高清洁无铅汽油93#5.30元/升;97#5.90元/升;柴油0#5.26元/升。与6月1日最近一次汽油价格调整相比,分别便宜0.14元、0.04元、0.05元。

但这并非最低优惠。记者采访了解到,该加油站还推出了加油优惠卡服务,办卡客户在活动结束后可长期享受优惠。以93#汽油为例,最低能便宜0.2元左右;而如果是10辆车以上的团购,优惠甚至能到0.3元左右。

便宜油品是库存所以能降价?

“一升油便宜两三毛?我们肯定办不到。”历下区某中石化加油站一位经理告诉记者,他们油站按规定必须从中石化批发进油,6月1日开始在原价格的基础上,汽、柴油每吨上调了400元,汽油对外挂牌价93#5.54元/升,97#5.94元/升。

“的确没有降价的空间了,只能从服务态度上为顾客着想,比如擦一擦挡风玻璃和后视镜啦。”这位经理同时质疑:“可能进货渠道不同,油品批发回来比较便宜,再零卖出去也就可以优惠啦!”

“应该说现在的成品油库存压力较大,一些以出口为主的外向型企业纷纷减产甚至停产,造成大型长途货物运输的下降,交通运输用油减少。现在加油站即便每升优惠几毛钱,如可达到营销目的,也对企业经营有帮助。”济南某私人加油站经理张先生表示。

物价部门:不超过上限就合法

为何有的油站可优惠有的无优惠?炼业业有关人士称,企业根据不同路段、区域有选择性地促销,属正常商业行为。济南市物价局有关人士表示,物价部门给各加油站提供“政府指导价”,即划定一个价格上限,加油站油价不能高于这个上限。但在这个价格之下调整零售价格,属正常现象。

但在省城一些车友论坛上,私家车主和出租车司机对油价上调颇有看法。“既然私人加油站能有降价空间,说明油价确实相对要高。”车主韩先生表示,国内油价调整历来升得快降得慢,如果月底还上调价格,确实有些说不过去。

你知道如何挑选婚礼主持人吗

结婚是人生一件大事,每对新人要认真安排婚礼的每一个环节,所有的安排都是一颗颗珍珠,婚礼主持人就是把他们穿成一串项链的红线。济南市婚庆行业协会的婚庆专家建议,新人挑选主持人要考虑好以下几个方面:

- 1. 什么人可以当婚礼主持人? 你的长辈、领导、朋友、同事、名人都可以当主持人...

除了你对他们人格的信任,他们还应该具备相应的水平,因为你不能再来一次。如果他们没有足够的婚礼主持经验,证明他们的水平,你最好别拿自己的终身大事做试验。请专业的主持人会比较稳妥的办法。

- 2. 什么样风格的主持人适合你? 婚礼主持人的相貌要和风格一致,更要和你俩的气质相协调...

的风格,庄重大方、热情洋溢、滑稽幽默、温情委婉,各有千秋。请什么样的主持人,应该由你俩的喜好、婚宴场面的大小、来宾格次的高低而定。

Advertisement for '伊利' (Yili) milk, featuring the brand logo and slogan '喝好牛奶 看好新闻'.

Advertisement for 'EXPO 2010 SHANGHAI CHINA' (World Expo 2010), featuring the logo and slogan '喝好牛奶 看好新闻'.